



Следственное управление обращает внимание граждан на участвовавшие случаи гибели людей в результате пожаров.



С начала осеннего периода в следственном управлении СК России по Тульской области зарегистрировано 5 материалов проверок по фактам гибели людей в результате пожара, в том числе 2 детей.

Следователи разбираются в причинах каждого такого происшествия, в том числе с привлечением специалистов МЧС России по Тульской области.

В подавляющем большинстве случаев возгорание начинается по причине нарушения правил безопасности отопления помещений, неосторожного обращения с огнем, нарушений правил эксплуатации электрооборудования, небрежности или невнимательности граждан. Трагедия часто наступает в ночное время, когда в доме все спят и не имеют возможности своевременно среагировать.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Чтобы избежать трагедии следует соблюдать несколько правил:

- не оставляйте детей без присмотра;
- не оставляйте включенные электроприборы без присмотра;
- следите за состоянием электропроводки и электробытовых приборов в доме;
- не включайте одновременно несколько потребителей тока, тем более с помощью тройника, т.к. возможна перегрузка электропроводки и короткое замыкание;
- не пользуйтесь открытыми источниками огня после употребления спиртных напитков;
- не курите в доме, а тем более лежа в постели/на диване.

Следственное управление СК России по Тульской области призывает граждан не подвергать свои жизни и жизни детей опасности, проявлять внимательность, осторожность и предусмотрительность. В случае возникновения пожара незамедлительно сообщать об этом по телефону «112» или «01».

18 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1825240>